

# 五位省长任期满五年离开“宝座” 今年有101位地方首长满期，由代理首长摄政

(本报讯) 戈伦达洛省省长 Rusli Habibie 昨天 (5月10日) 在省长办公室的最后时刻收拾了他的个人物品。他与副省长 Idris Rahim 的民选省长任期将于后天星期四 (5月12日) 结束。

Rusli 只选择了一些私人物品带回家，留下了省政府的资产。“这是我自己买的工作椅，包括两张客用椅子。为了方便，我会用个人物品替换了这里的一些设施，” Rusli 说。

在邦加勿里洞群岛 (Babel) 省，省长 Erzaldi Rosman Djohan 和副省长 Abdul Fatah 在省长办公室向数千名省府公务员 (ASN) 告别。

Erzaldi 示，他的职位将由代理省长担任大约三年，直到2024年11月的地方首长选举选出新省长。他建议全体公务员保持他们的服务水平和工作效率，以继续为邦加勿里洞群岛做出更好的改变。“在这三年的时间里，如果不是我们的决心和意志，我们将很难保持我省已经取得的成就。最好每天都做一些改进，即使是很小的改善。” 他说。

Rusli-Idris 和 Erzaldi-Fatah 是本周任期届满的五对省长和副省长中的两位。其他三个来自万丹省、西巴布亚省和西苏拉威西省。

今年结束任期的省长和副省长与县市长共有101对。他们的职位将由内政部长委任的代理 (pj) 省府或县市区负责人担任代理正副省长和正副县长或市长，并由总统正式任命。

到目前为止，政府尚未披露正在考虑的候选人的姓名。内政部信息中心负责人 Benni Irwan 表示，在提交给佐科维总统之前，地方自治总署 (Otda) 仍在审查提议的正副省长姓名。

另一方面，要求政府在任命代理省区负责人时保持透明的要求不断出现。宪法与民主 (法典) 倡议研究员 M Ihsan Maulana 提醒宪法法院在其决定要求政府制定关于地区领导人选举的第10/2016号法律 (UU) 第201条关于任命官员机制的实施条例。

代理地区负责人必须按照法律规定工作，这是中立和客观的，因为他们的任期与2024年的选举阶段相交。Ihsan 说：“如果不披露姓名，监控政府合规性的公共空间将很困难。”

### 寄售会

关于筹备2024年大选，大选委员会 (KPU) 将于周五 (5月13日) 召开委托会议。会议于2022年4月13日跟进听证会。计划商定的主题之一与竞选期间的持

续时间有关。大选委员会提出的竞选期为120天，政府为90天，国会建议为60-90天。

“当然，与昨天的讨论一样，关于竞选活动的持续时间，” 选委会成员 Mochammad Afifuddin 昨天对媒体说。

选委会主席 Hasyim Asy'ari 解释说，竞选活动的持续时间与其他阶段密不

可分。竞选活动进行时，选委会必须准备选票等后勤工作。

Hasyim 主席说，如果缩短竞选时间，

选委会担心后勤采购将没有足够的时间，并会扰乱选举进程。

(莉丽)



戈伦达洛省 (Gorontalo) 民选省长 Rusli Habibie 夫妇，任期五年届满。

## 印尼上月通胀率飙升 至三年新高

(雅加达彭博电) 最新数据显示，随着出口强劲推动首季经济稳定增长，印度尼西亚上个月的通货膨胀率飙升，达三年来新高。

根据印尼统计局昨天公布的数据，4月份消费者价格指数 (CPI) 同比上涨3.47%，不仅超过预期中值的3.32%，且更为接近央行今年目标区间的上限。

此外，截至3月，印尼今年首三个月的国内生产总值 (GDP) 同比增长5.01%，这比彭博社调查的中值4.95%还要高。

自俄罗斯入侵乌克兰以来，全球大宗商品出现严重短缺问

题，印尼的煤炭、棕榈油和矿产出口在这段期间不受影响，成为首季一大亮点。印尼年初禁止煤炭出口以确保国内供应，而后取消禁令，使3月出口飙升达创纪录水平。

新加坡华侨银行经济师黄敬庭说：“印尼的经济复苏步伐在预料之中。尽管存在一些不利因素包括更高通胀风险，但鉴于冠病疫情风险稳定，印尼经济复苏应该会继续得到支持。”

受奥密克戎变异毒株影响，印尼今年2月暴发新一波疫情，新增确诊和死亡病例急剧上升，使政府重启防疫措施包括限制商场、餐馆和旅游景点运营，导致占GDP一半以上的私人消费大跌，但出口稳定确保经济表现良好。

上述首季数字意味着印尼有望实现4.8%至5.5%的全年增长目标，尤其是在冠病病例急剧下降，且大部分防疫限制措施解封。(完)

联合早报

